

## Τένις: Θρίαμβος της Ελλάδας, η Παπαμιχαήλ κέρδισε την Κονταβέιτ και άνοδος στο Group 1 του BJK Cup!



**Τ**εράστια επιτυχία για το ελληνικό τένις με τις Γραμματικοπούλου και Παπαμιχαήλ, να στέλνουν την Ελλάδα στο Group 1 του Billie Jean King Cup!

Η Γραμματικοπούλου ολοκλήρωσε άπταιτη την παρουσία της με την εθνική ομάδα, αλλά το... μπαμ ήρθε από την εκπληκτική Παπαμιχαήλ που κέρδισε το πρώην Νο2 της παγκόσμιας κατάταξης, Ανετ Κονταβέιτ, νίκη που έδωσε και την άνοδο στην εθνική ομάδα έστω και αν η Σάκκαρη δεν μπορούσε να προσφέρει λόγω ασθένειας!

Η Βαλεντίνη Γραμματικοπούλου στο πρώτο ματς έκανε το σημαντικότερο βήμα για την άνοδο. Κέρδισε την Ελενα Μαλίγκινα με 6-2, 6-4 και έθεσε τις βάσεις για την άνοδο στο Group 1. Η Γραμματικοπούλου επέβαλε από νωρίς το παιχνίδι της και με δύο break προηγήθηκε με 4-0. Η Μαλίγκινα μείωσε σε 4-2, αλλά άλλο ένα σπάσιμο σερβίς έφερε το 6-2 για την Ελληνίδα τενίστρια.

Στο δεύτερο σετ και στο 2-2 έκανε το 4ο break της στο παιχνίδι, κρατώντας στη συνέχεια το σερβίς της. Στο υπέρ της 5-4 πήγε να σερβίρει για τη νίκη και την έκλεισε με ένα φόρχαντ στο φιλέ από την αντίπαλό της.

### Ασύλληπτη νίκη η Παπαμιχαήλ στην Κονταβέιτ και... άνοδος

Στο δεύτερο ματς, η Δέσποινα Παπαμιχαήλ είχε ένα τεράστιο εμπόδιο μπροστά της, το πρώην Νο2 της παγκόσμιας κατάταξης και εξαιρετική τενίστρια, Ανετ Κονταβέιτ. Και κατάφερε να πετύχει τη νίκη της καριέρας της, επικρατώντας με 6-2, 6-4 και δίνοντας την άνοδο στην Ελλάδα!

Η Παπαμιχαήλ αν και προερχόταν από 3 συνεχόμενες ήττες, ήταν εντυπωσιακή στο πρώτο σετ. Προηγήθηκε 5-0, ενώ αν και είδε την Κονταβέιτ να μειώνει σε 5-2 και να έχει break point, δεν πανικοβλήθηκε και με βελτιωμένο σερβίς πήρε το σετ με 6-2. Στο δεύτερο σετ άρχισε πάλι με break η Ελληνίδα τενίστρια που προηγήθηκε με 2-0. Η Εσθονή ωστόσο αντέδρασε και πέρασε μπροστά με 3-2. Όμως και πάλι η Παπαμιχαήλ έκανε break στο 4-4 και σέρβιρε για τη νίκη την οποία και πήρε, με την ελληνική ομάδα να γίνεται μία αγκαλιά και να πανηγυρίζει μία ιστορική επιτυχία.

## Παραολυμπικοί Αγώνες 2024- 500 ημέρες από την έναρξη. Πάρσονς: «Η πιο σημαντική κληρονομιά...»



**Ε**νώ απομένουν 500 ημέρες πριν από τους Παραολυμπιακούς Αγώνες του 2024 στο Παρίσι, ο πρόεδρος της Διεθνούς Παραολυμπιακής Επιτροπής (IPC) Άντριου Πάρσονς, σε συνέντευξή του στο Γαλλικό Πρακτορείο Ειδήσεων (AFP), δήλωσε «πολύ σίγουρος» για την επιτυχία τους, σημειώνοντας ότι η αλλαγή στις αντιλήψεις για τα άτομα με αναπηρίες είναι «χωρίς αμφιβολία» η πιο σημαντική κληρονομιά. «Όλα πάνε καλά. Φυσικά, έχουμε κάποιες προκλήσεις, η πιο σημαντική είναι αυτή του κόστους και του πληθωρισμού με τον πόλεμο στην Ουκρανία ειδικότερα. Όλα αυτά τα στοιχεία επηρεάζουν αναπόφευκτα την οικονομία των Αγώνων. Είμαι πολύ σίγουρος, αυτοί οι Αγώνες θα είναι απολύτως εκπληκτικοί, γιατί έχουμε πολλά στοιχεία, ένα από αυτά είναι προφανώς το Παρίσι, μια από τις πιο όμορφες πόλεις στον κόσμο, με εξαιρετικές εγκαταστάσεις», τόνισε.

«Έχουν περάσει δώδεκα χρόνια από τότε που δεν έχουν γίνει Παραολυμπιακοί Αγώνες στην Ευρώπη, από το Λονδίνο το 2012, οπότε υπάρχει μια τεράστια προσδοκία, την οποία μπόρεσα να μετρήσω κατά τη διάρκεια των επισκέψεών μου στην Ευρώπη για την παρουσία των φιλάθλων. Όλοι θέλουν να αγοράσουν εισιτήρια, όχι μόνο για να υποστηρίξουν τους Παρααθλητές τους αλλά και επειδή είναι στο Παρίσι», πρόσθεσε.

Σχεδόν 350.000 άτομα με αναπηρία αναμένονται για αυτούς τους Αγώνες και ένα από τα μελανά σημεία στο Παρίσι παραμένει η πρόσβαση στα μέσα μεταφοράς, ιδιαίτερα στο μετρό.

«Τα άτομα με αναπηρία θα ήθελαν να δουν βελτιωμένη πρόσβαση στο μετρό.

**Σχεδόν 350.000 άτομα με αναπηρία αναμένονται για αυτούς τους Αγώνες και ένα από τα μελανά σημεία στο Παρίσι παραμένει η πρόσβαση στα μέσα μεταφοράς, ιδιαίτερα στο μετρό.**

Γνωρίζουμε ήδη ότι αυτό δεν θα συμβεί από τώρα μέχρι τους Αγώνες, αλλά θα θέλαμε να βοηθήσουμε τουλάχιστον στην αλλαγή της νομοθεσίας. Υπάρχουν νόμοι στη Γαλλία που συμβάλλουν για να γίνει προσβάσιμη μια ολόκληρη γραμμή του μετρό, όχι μόνο ένας ή δύο σταθμοί. Η πόλη του Παρισιού έχει ήδη ανακοινώσει ότι θα διαθέσει 125 εκατομμύρια ευρώ τα επόμενα τρία χρόνια για να κάνει την πόλη πιο προσβάσιμη. Το Πεκίνο το 2008 ξόδεψε στους Αγώνες ισοδύναμο επτά ετών για να βελτιώσει την προσβασιμότητα. Αυτό είναι τεράστιο», συμπλήρωσε ο Άντριου Πάρσονς και κατέληξε:

«Αναδεικνύονται τα άτομα με αναπηρίες και είναι μια στιγμή που οι αντιλήψεις μπορούν να αλλάξουν. Αυτή είναι αναμφίβολα η πιο σημαντική κληρονομιά.»

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood**  
**Τηλ.: 9559 1193**